

一班當紅小生花旦出動為無線的GOTV宣傳。



兩個「筍盤」互相吹捧 馬明努力搵錢 追阿余

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)余詩曼(阿余)與馬國明(馬明)近日因在新加坡合作拍攝微電影傳出緋聞,阿余更被指「姣媾」馬明,昨日二人齊出席無線GOTV的記者會,阿余自爆被馬明追,馬明更大讚阿余是理想對象,但要努力搵到錢才敢追求。

阿余與馬明雖然傳出緋聞,但二人昨日同場不單大方合照,更互送高帽給對方,擺明互有好感。阿余被問到有報道指她「姣媾」筍盤馬明?她強調自己也是「筍盤」,是馬明追求她才對,她又笑說:「報道寫『姣媾』講得太衰了,其實是他媾我,大家不要用『媾』這個字,這樣沒有文化,應用『追』字。」再問到馬明是追求她?阿余表示沒有,而他們在電視電影內也沒有感情線,馬明是飾演她下屬,並幫她找前男友。

提到馬明早前曾指跟她不同Level(級數),不敢高攀。阿余大讚馬明Level都很高,只是他太謙虛,又指二人合作有火花。問到她可會考慮馬明這個「筍盤」?阿余即說:「自己都係筍盤,不過馬明都好專業同有風度。」說到他們都是「筍盤」,「筍盤」遇上「筍盤」又會怎樣?阿余聞言哈哈大笑道:「咪拍劇囉,(會否跟馬明加深了解呢?)深入解咁嚴重?無時間呀,要跟林峯開新劇,係都跟林峯了解先。」

早前阿余因頸傷令到全身麻痺,她表示目前已康復八成,亦不會24小時麻痺,但拍新劇都有少少動作戲,雖然公司會安排替身,但她都會小心。

視阿余為理想對象

繼陳豪之後被封「筍盤」的馬明,近日與港姐可謂甚有緣分,除傳出被兩位港姐朱晨麗、朱千雪爭奪之外,如今再加多一個港姐師姐阿余。馬明笑指都是多得大家見面,又賣口乖讚與他傳出緋聞的女仔都是「筍盤」。

對於被阿余指是自己追求她才對,馬明笑說:「梗係啦,阿余咁好。(追到未?)未呀,(點點追求?)我都唔知呀,冇攻勢呀!我高攀唔起她。」說到阿余也讚他Level高,馬明即表示阿余是她的理想對象,有80%符合他的擇偶條件,餘下20%是因為自己事業未夠好。問到他是否不能接受女尊男卑?馬明也不否認說:「唔想有太大距離,我的事業唔及對方,又唔及她有錢,(你們都年紀不輕?)結婚無分年紀,最重要情投意合。」

GOTV主力重溫舊劇

另外,阿余表示很開心可以享用一年GOTV,最想重溫初行演出的劇集《雪山飛狐》及《生命有Take 2》,她自嘲說:「都想聽返自己當年的『雞仔聲』,相信會幾好笑。」有指無線成立GOTV是用來撼王維基7月成立的網上電視,阿余說:「自己會先研究GOTV,重看想看的劇才再研究其他。」

馬明認為兩個平台性質不同,GOTV是重溫舊劇,但王生的是即時電視。問到他可會安裝王生那個頻道?他笑道:「要睇對方會唔會送免費試看一年界我。」

蔡思貝展露背後風光。



緋聞男女余詩曼與馬國明互送高帽。



無線公佈推出跨平台視頻點播服務GOTV詳情。

否認推 GOTV 撼港視 TVB 歡迎魔童落廣告

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)電視業界競爭越趨激烈,網上電視更將成為新的收看模式,電視業界一哥無線昨日就宣佈推出跨平台視頻點播服務GOTV,只要付月費便可以在手機或平板電腦重溫逾萬集電視劇。無線昨日舉行大型記者會公佈詳情,電視廣播有限公司總經理鄭善強,以及多位藝員出席,包括余詩曼、楊怡、胡杏兒、馬國明、吳卓卓、岑麗香及應屆港姐蔡思貝。

鄭善強否認GOTV是對撼奪得流動電視牌照的香港電視,但承認大家有間接的競爭,他說:「因為大家都會爭取收看人次,但直接的競爭就係唔係,雖然兩個台大家的對象都有一部分相同,但內容及模式不同,佢哋(港視)係免費,我哋係收費。」問到他可會去看「魔童」王維基的網上電視?鄭善強表示自己手機都安裝了好多程式,有甚麼新的東西及大戲都要看看。又會否送GOTV的月費計劃給王生試看呢?他笑說:「我哋對廣告客戶都有優惠,如果王生落廣告,我哋都會有優惠。」

楊怡稱仍商討續約事

楊怡認為多個平台,不論是否對撼,對於藝人或觀眾來說也是好事,作為觀眾有好的東西都會去看。她又大讚GOTV可以重溫以前的經典劇集,不像錄影帶受潮濕影響,及方便攜帶出街。問到她會否收看王生的網上電視?楊怡坦白說:「有好看的劇都會看,但我會先捧自己場。」

另外,有傳楊怡的經理人會繼續留職,問到楊怡是否會跟對方一起留下?她說:「自己合約未完,一直都有傾緊,(經理人留低?)當然經理人留下都是好事,很多藝人都喜歡她,自己都不捨得對方,但我都會以自己前途為先。」她直言未來希望多作不同嘗試,但又想留港拍劇以便照顧媽媽。問到她可有跟緋聞男友羅仲謙商量?她說很多朋友都有給予意見,但最後都要靠自己去想,最想做就係跟媽媽商量。

楊怡(左)坦言傾合約會以自己的前途為先。

偉仔應邀任柏林影展評審

香港文匯報訊(記者 李慶全)梁朝偉演技公認達至國際級水準,其演出的電影更經常獲邀到世界各地影展參展及觀摩。偉仔早已成為影展常客,亦曾憑《花樣年華》獲得康城影帝,為世界知名國際級演員。而今屆第64屆柏林影展將定於2月6日至16日舉行,大會也特別邀請了偉仔擔任其中一位評審,他亦已答允出席。

偉仔昨日透過經理人公司發表當柏林影展評審的感受,他表示一直以來也有來自世界各地的影展邀請他作評審,但過去都因為時間上的不配合,故無法參與做評審的工作。但隨着去年《一代宗師》劇組團隊參加過柏林影展,偉仔對柏林這個城市印象很好,且感受到當地人的親切,也喜歡了這個城市,偉仔說:「既然一直有影展來邀約擔任評審,剛好這次柏林影展來邀約的時間能夠配合,加上我是個喜歡看電影的人,所以就帶着看好電影的心情準備到柏林去。」



偉仔帶着看好電影的心情去柏林。資料圖片



去年工作大豐收的朱千雪(左)、林佑威及朱晨麗(右)望好運帶到馬年。

朱千雪朱晨麗 不避忌講「馬」

香港文匯報訊(記者 李慶全)台灣劇集《兩個爸爸》演員林佑威來港,昨日聯同朱千雪及朱晨麗出席商場賀年活動,兩位港姐華姐鬥性感,不過以朱晨麗的低胸Deep V裝較為搶鏡,但二人在製作馬年紙雕時也同樣大方俯身摺紙。

談到二人好有緣,同是姓朱又兼享同一排開男馬國明,朱晨麗帶笑表示今年是馬年,製作馬公仔很適合,也不會介意傳緋聞,她也祝福大家今年「馬」到功成和龍「馬」精神,相信有關馬的主題會在今年大熱,至於拍拖她是隨時準備,不過還是等合適的緣分到來。朱千雪則指大家都無意去爭馬國明,更不介意給公司編排與朱晨麗一起工作,她現在也是工作為上,過完年後亦會接拍新劇。

林佑威膺「視帝」感壓力

林佑威上月於「2013華劇大賞」擊敗大熱炎亞綸勇奪「最佳男演員」獎,但他沒因為得獎而

加價,他誠惶誠恐地表示他對獎項是期待且害怕的,畢竟獲獎後已感到壓力,好像自己總是做得不夠好,要不斷改進,所以他沒想到加片酬,現工作量維持平常的狀態。會否擔心炎亞綸的粉絲會不喜歡他搶走了偶像的獎項?林佑威帶笑說:「我跟亞綸私底下是很好的朋友,經常會一起打籃球,相信他的粉絲同樣會蠻喜歡我的!」林佑威近期都在內地拍劇,但女兒才滿一歲,彼此見面的時間很少,也擔心女兒會把他這個爸爸忘記了,還幸愛女對他的聲音有辨別度,每次跟她溝通時,她很快便把他認出。但太太有否投訴見不到他?他無奈表示也明白當演員的另一半是蠻辛苦的,所以一定要調整心態,幸好太太大方也一直予以支持,還有間中會演一些激情戲,他則盡量不讓太太看到,知道在播出街時便約她外出,可是有次上計程車時剛好播他的劇集,最後也是給太太看到。

苟芸慧想接父母來港居住

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)苟芸慧昨日到商場出席《十二星祥迎馬年揭幕禮》,大會安排小男孩向她送上催運禮物,並祝願她早日找到另一半,苟姑娘聞言即表現尷尬。

早前返回加拿大休養了一段時間的苟姑娘,修身略見成效,她穿上藍色喱士短裙明顯清減不少,狀態回勇。對於小朋友祝她早日找到另一半,她笑道:「無得心急,要睇timing(時機),希望下一個係結婚對象,咁快?)唔快喇,始終女仔要結婚有個屋企,個心會定啲,會努力工作。」問到早前休養期間,可有追求者趁機照顧她?苟姑娘表示之前收理自己不想外出,無界機會別人,亦沒界機會自己,希望在最靚時才出去認識朋友。苟姑娘又打算農曆年邀請父母

來港,因為將來有自己的家後,就會更少時間陪伴父母,她又叮囑大家要珍惜身邊人。說到她好像就快要退休似的?她說:「可能病完之後心態唔同,知道自己想要甚麼,咩人好,咩人唔好。」她又稱很希望接父母來港居住,故要努力賺錢買大屋一起住。苟姑娘又稱之前病的時候負面情緒會影響到別人,所以現時很希望將歡笑帶給大家,所以一定要健康。



苟芸慧與小男孩向大家送上新年祝福。

田蕊妮搵古仔做MV男主角

香港文匯報訊(記者 李思穎)田蕊妮昨日到電台宣傳新輯,雖然入行多時,但以新人身份宣傳感覺挺得意。她透露兩個月後推出新碟,心情既緊張又期待,唱片封套由老公杜汶澤操刀拍攝,阿田大感滿意,同時又透露:「第一首MV的男主角是古天樂,另一首MV的男主角都好靚仔,對方知我出碟,便主動義務幫忙,是誰人便要保密,不過證明我人緣不差。」阿田興奮說:「能夠請到古仔已經爆棚卡,這是我入行20年的第一次,可能是唯一的一次,我會傾巢而出,碌盡所有人情卡。」

阿田榮升「視后」後,坦言工作量大增,農曆年已接不少活動,又可乘着出碟,唱歌宣傳。問她可有加價?她坦言:「加了開心價,(數字多少?)總之加得開心,因即將要開拍新劇,這段時間要加快完成宣傳工作。」阿田發覺當歌手後要添置不少新衫,她說:「演員身份宣傳,衣着上可以簡單一點,但歌手要化妝整頓着靚衫,加開心價也是彌補在打扮費上,不過難得完成夢想不會計較。」



田蕊妮出碟碌盡人情卡。